
В Республике Тыва местный житель признан виновным в хранении и продаже немаркированной алкогольной продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 56-летнему жителю г. Кызыла Республики Тыва Маадыру Монгушу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 171.1 (приобретение, хранение в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке федеральными специальными марками, совершенные в крупном размере), ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей)

Следствием и судом установлено, что с августа 2016 года по 16 февраля 2017 года с целью

личного обогащения и получения прибыли Монгуш приобретал у неустановленных лиц немаркированную алкогольную продукцию-водку различных наименований, а также коньяк в бутылках объемом 0,5 литров, которые хранил на территории своих домов и в автомобиле, находящемся в его пользовании. В этот период Монгуш не имея лицензии на розничную продажу незаконно реализовывал алкогольную продукцию случайным покупателям. 16 февраля 2017 года в ходе оперативно-разыскного мероприятия, проведенного оперативными сотрудниками УФСБ и МВД по республике, Монгуш незаконно сбыл 12 бутылок немаркированной алкогольной продукции гражданину, играющему роль покупателя, после чего и был задержан. Помимо этого, у осужденного по месту жительства и в автомобиле были обнаружены и изъяты немаркированная алкогольная продукция- водка различных наименований в количестве 14499 штук, а также коньяк «Лезгинка» в общем количестве 20 штук

Согласно заключениям экспертиз в предоставленных на исследование спиртосодержащих жидкостях содержится метанол, внесенный в список ядовитых веществ, они не соответствуют требованиям ГОСТов по физико-химическим показателям. Сбытая Монгушом спиртосодержащая жидкость опасна и не отвечает требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, при употреблении в пищевых целях оказывает вредное воздействие на человека

Органами следствия в целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества приняты меры по аресту имущества осужденного: земельного участка площадью 450 кв.м., жилого дома, а также двух автомобилей, принадлежащих ему на праве собственности

Приговором суда Монгушу по совокупности преступлений, путем частичного сложения, назначено наказание в виде штрафа в размере 500 000 рублей. Приговор суда вступил в законную силу

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1259878>